JINCTOK 3

1. Ilycrs dyuknus f rosomopdna B pokosiotom kpyre A* = {0 < |z| < 1}.

a) Eciu f € L*(A*), To f ronomopdno npojokaercsa B Touky z = 0.

b) Bepno qm yreepxiaenue (a), eciu f € LP(A*) qis mekoroporo p € [1,2)7

2. Tlycrb 1m10cs1e10BaTe/IbHOCTD MONAPHO PA3IMIHbIX TOYEK d;, € D CXOUTCS K TOUKE

a € D. Illycrs dyskmusa f € O(D \ {a,ay,as,...}) nuMeer momoc B KaxkJI0i u3

TOYEK ay,. JlokazkuTe, uTo jyis joboro B € C Hailijgercs Takast moc/ie10BaTe/IbHOCTD

b, € D, cxongmasicst K Touke a € D, 9ro li_>m f(b,) = B. (910 yrBepKacHue
n—oo

HasbIBaeTcs “reopemoii COXOIKOTO Jjist IPEIeJIbHON TOYKH TOJII0COB.”)

3. IIpuseure npumep rosomopduoit u orpanndennoii dyukmuu B C \ [—1, 1], Ko-
TOpast He MPOJI0JIZKAETCsI TOJIOMOPGhHO HU B OJIHY TOUKY oTpe3ka [—1,1].

Vrasanue. Oynknus ZKykosckoro JK(z) = 3(z + 1) B3anMuo-oauo3naH0 0TGP~
JKaer mpokosIoThiil exuananblii Kpyr A* = {z € C| 0 < |z| < 1} na C\ [-1, 1]. Ho-
KaxkuTe, 9T0 obpaTHas (DYHKIMS roJoMOPdHA U YIOBJIETBOPseT TPEOyEeMbIM YCJIO-
BUSIM.

4. Tlycts D — obmacthb ¢ raagxoit rpannieii u f € O(D) N C°(D). dokazkure, 910
ecsm yHKIMs f TOXKIECTBEHHO PaBHA HYJIIO Ha HEIyCTol jyre rpaxuipt 0D, To
OH& TOXK/IECTBEHHO paBHa HYJI0 B D.

5. MozkeT Jin cyMMa CTENEHHOT'O Psjia FOJOMOP(MHO MPOIOIZKATHCS

a) BO BCe TPAHWYHbIE TOYKH €r0 KPyTa CXOIUMOCTH?

b) BO BCce rpaHUYHbBIE TOYKU ITOIO KPyra KPOMe OJIHOI!
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6. JlokazkuTe, 4To cymMa psijga . 22 rosoMopdHa B eJJMHUYHOM KpyTre U He IIpo-
k=0
JIOJIPKAETCs TOJIOMOPMHO HU B OJHY TOUKY €JIMHUYHON OKPYKHOCTH.

Ykasanue. VI3yanre moBejieHre cyMMbI 3TONO psijfia Ha TosyuHTepBasax suja [0, (),
rae ¢ — IPOU3BOJIBLHBII KOPEHb U3 eaunuisl crenenn 28, k € N.
0 Lk

2
* z
7*. Jlokaxkure, 4TO P » 5iZ [AeT DeIeHie 3a,/1a4u 5f) u3 Jlucrka 1.
k=0



